

东明县:心系企业 高效审批

本报讯(通讯员 吕莉敏 刘汉功)近日,东明泰龙化工有限公司的代表满怀感激之情,将一面绣有“心系企业尽职尽责为民勤政热情服务”的锦旗,送到东明县行政审批服务局工作人员手中。

这面锦旗的背后,承载着一段温暖人心的助企佳话。东明泰龙化工有限公司

作为一家重组企业,重组前公司附带众多子公司,每一个子公司都要进行多样变更,重组资料较为复杂繁琐。当他们带着沉甸甸的重组及变更申请材料来到政务服务大厅时,心里忐忑不安,不知道这次办理公司重组和变更业务要历时多久。然而,让他们意想不到的是,原本以

为要经历的繁琐而漫长的审批之旅,在这里却如同被按下了“快进键”。市场准入股的工作人员深知该企业变更情况的特殊性,迅速为其开启了“绿色通道”。各岗位之间无缝对接、协同作战,共同为企业的顺利变更贡献力量。面对企业提交材料中存在的细微瑕疵,工作人员没

有简单地退回重办,而是耐心指导企业进行修正;遇到疑难问题,他们更是及时组织研讨,给出既合规又切实可行的解决方案。在他们的共同努力下,原本需要数周才能完成的审批流程,这下很快顺利走完,为企业后续业务的开展赢得了宝贵的时间。

焦园乡:开展消防检查 护航安全生产

本报讯(通讯员 张岩 刘汉功)近日,东明县焦园乡组织应急办、工业办对全乡范围内的超市、企业进行消防安全隐患抽查,为企业安全生产保驾护航。

在东明一洲塑料包装有限公司的生产车间内,检查组仔细查看了生产线上的机械设备,特别是对易燃易爆物品的存储情况进行重点检查。同时,检查组还对员工的消防安全技能进行检验,确保每一位员工都能应对消防安全事故。

在百姓超市内,检查组详细询问了超市管理人员关于消防安全设施的维护保养情况,特别关注了消防通道是否畅通无阻、消防器材是否完好可用等问题。检查组还随机抽查了几名员工,测试他们对紧急疏散程序的熟悉程度,确保一旦发生火灾,能够迅速有效地组织人员安全撤离。

在环洋塑料有限公司内,检查组成员与企业负责人进行面对面地交流,并就如何进一步加强消防安全管理进行指导。进入仓储物流中心,检查组全面检查了仓库内的消防设施,重点关注了货物堆放是否合理、消防通道是否畅通等问题。检查组强调,企业负责人作为安全生产的第一责任人,必须严格落实各项安全制度,确保生产安全。

此次消防安全抽查发现并消除了存在的安全隐患,提升了企业负责人的消防安全意识。



日前,东明县渔沃街道凯悦达物流“两新”党支部组织党员开展智能化运作交流研讨活动。据了解,近期,东明县组织各级党组织和广大党员、干部深入一线,以面对面、互动式交流学习等方式,切实把学习成果转化成工作实效。

通讯员 宗建晖 摄

警校联动筑牢校园安全屏障

本报讯(通讯员 董英伟 张瑛璐)今年以来,东明县公安局坚持以“学生安心、家长放心、社会满意”为工作目标,开启多警种联动护学机制,全面实行“高峰勤务”和“护学岗”常态化工作机制,构建“三位一体”护学模式,筑牢学校安全屏障,全面守护校园安全。

为进一步做好校园安全工作,东明县公安局每天下沉警力严格落实“护学勤务”,制定责任清单,做到组织到位、

人员到位、措施到位;科学部署警力,加强校园定点执勤和周边动态巡逻密度,确保师生出行安全。同时,大力加强校园周边治安整治,全面开展校园隐患排查工作,落实人防、物防、技防措施。在此基础上,围绕学校安全监控设备运行、一键报警装置、安保器材、消防设施、保安配置等情况,开展实地安全检查,消除安全隐患,切实为在校师生撑起“平安伞”。

东明县公安局在以零容忍态度严厉打击涉校违法犯罪的基础上,在全县各学校开展了以防范突发事件为主要内容的应急处置演练,指导学校安保人员采取有效应对举措,提高了学校应急处置能力。此外,组织民警常态化开展法治宣讲和安全知识教育。截至目前,共组织开展抵制校园欺凌、反诈宣传、禁毒宣传、打击网络谣言宣传等活动40余场次。

陆圈镇:灌渠清淤保通水

本报讯(通讯员 刘汉功 单东法)日前,在东明县陆圈镇一处沟渠清淤现场,工作人员指挥着大型挖掘机将沟渠内腐枝烂叶、陈年淤泥等“掀”上岸,并对两侧进行平整压实加固,现场一派繁忙的施工景象。为进一步满足群众农业用水需求,连日来,东明县陆圈镇多管齐下推进清淤挖渠工作,为农业增产增收筑牢根基。

陆圈镇高度重视冬季水利工程建设工作,及时召开党政联席会议,就今年冬

季水利工程工作进行安排部署。同时,召集镇水管站工作人员对全镇范围内的沟渠进行实地勘测。镇党委政府在财政困难的情况下,积极筹集资金200余万元,制定详细的清淤挖渠计划,今冬计划清淤开挖沟渠48条,总长度53943米,全力保障水利工程顺利运行。工程完工后,将进一步提高用水效率,真正达到旱能浇、涝能排的目的,确保农业生产稳产稳收、增产增收。

刘楼镇:抓实人才工作 搭好发展“梯子”

本报讯(通讯员 张喜林)近日,笔者采访了解到,东明县刘楼镇牢固树立“人才是第一资源”的理念,统筹抓好人才工作,优化人才服务,为高质量发展提供强有力的人才支撑。

刘楼镇坚持以党建为引领,始终将人才作为重要工作来抓,实施“一把手”抓人才工作,建立以主要领导为组长、分管领导为副组长、科室负责人为成员的人才工作领导小组,具体负责落实人才工作。多次组织人员到返乡创业人才示范地参观学习,借“他山之石”拓思维、开眼界。2024年以来召开人才专题会议3次。围绕刘楼镇发展需求,定期开展摸排工作,

并形成《刘楼镇在外人才联系登记通讯录》,共有145位在外优秀人才登记在册,每位在外人才均安排村干部或其直系亲属作为联系人。同时,充分利用春节返乡契机,开展返乡创业人才“家访”活动,引导优秀人才投身家乡建设。在宁波创立返乡创业人才服务站,发挥桥梁和纽带作用,汇聚人才,提供服务,共谋发展。

据了解,刘楼镇持续推进人才工作,坚持贯彻党建引领发展理念,不断完善人才工作机制,不断在引才、留才上下功夫,吸引更多优秀人才投身乡镇建设,让人才成为促发展的催化剂,为刘楼镇高质量发展铺出“新路子”。

三春集镇:组织青年无偿献血

本报讯(通讯员 崔宪铎)为充分发挥共青团组织引领、凝聚、服务青年的职能优势,展现新时代青年的责任与担当,12月3日,东明县三春集镇团委组织开展“以‘爱’之名赴热血之约 青春有模有YOUNG”——三春集镇青年无偿献血活动。

当日上午8时,活动正式开始。三春集镇邀请青年志愿者广泛参与本次无偿献血公益活动,引导青年人主动融入和参与社会生活,在助人为乐、奉献爱心过程中,提升沟通交往能力,结交志同道合的朋友,提高社会融入感和自我价值感。

参加活动的青年按照医务人员的引导认真填写《献血者体检献血记录表》,再通过健康征询、体检、血液检测后,挽起袖子让热血涓涓汇聚。医务人员耐心为无偿献血者讲解献血前后的注意事项。青年志愿者们表示,作为新时代的青年,应

以高度的社会责任感和使命感,支持这项光荣的公益事业,用青春与热血在祖国大地上书写自己的故事。

据了解,三春集镇将继续秉持初心,聚焦青年需要,从青年需求、青年趣缘着手,持续开展主题鲜明、内容丰富、开放互动、青年乐见的“有Young青年”活动,增强青年的归属感和幸福感,为推动东明高质量发展贡献青春力量。



“文明健康
绿色环保”

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

书香社会



书 是 人 全
籍 是 知 识 的
书 世 界 的 营
籍 书 社 会 的
结 总 养 育

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人